12.9 SUNDAY QUEE 2:1-49 尼布甲尼撒王俯伏在地上,向但以理下拜,並下令向他獻供物燒香。王說:「因為你解釋了這奧祕,我知道你的上帝是眾神中最偉大的神,是萬王之主,是啟示奧祕的上帝。」然後,王賞賜但以理許多貴重的禮物,又提升他,委派他管理巴比倫省,並任他作王家顧問之首。(但以理書2:46-48)

主權在於上主

尼布甲尼撒王作了異夢,身邊卻沒有一個人可以幫他解釋,也沒人敢隨便回應,顧問團只能支吾其詞、想盡辦法拖延時間。結果心煩意亂的國王,氣得下令要殺光所有顧問,就連被剛選入宮、根本沒「follow」到這則新聞的但以理和他朋友,也面臨死刑。

輾轉得知此事的但以理,立刻向王請求寬限,讓他有時間可以祈求上主,而上主當晚就透過異象對他啟示。最後,但以理解決了國王的問題,也救了大家一命。國王什麼都沒說,但以理就能說出他作了什麼樣的夢、意思是什麼,這讓國王佩服的不得了,不但向但以理下拜、稱頌上主,更讓但以理躍升為省長兼王家顧問團長。

這種「解夢」,與醫學上以夢境來分析精神狀態的情形很不一樣。但以理解夢的主權和恩賜是出於上主。我們要注意的是,若非上主啟示,任何人,就算是牧師或長老,都不能擅自解讀上主的旨意。所以我們如果聽到任何人說,「我昨天聽到上主告訴我,你要……」諸如此類「為主代言」的言論,一定要查驗聖經,謹慎以對。

台灣教會公報社獲宗教公益獎





內政部「宗教團體表揚大會」,2018年8月31日在新北市政府多功能集會堂舉行,台灣教會公報社團體獲頒宗教公益獎。獲獎事蹟包括並舉辦多場講座剖析台灣重要社會議題,以及參與產業社造等。教會公報董事、台北中會浮洲教會牧師王宗仁代表領獎。(相關報導請上TCNN)

親愛的上主,我願凡事尋求祢,不要任意解讀祢的心意。也求祢賜給我智慧,讓我分辨真理與謊言。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。